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Судді Конституційного Суду України  
та працівники Секретаріату  

щиро вітають  
доктора юридичних наук, професора,  

академіка Національної академії правових наук України  
та Національної академії наук України  

Юрія Сергійовича Шемшученка  
з ювілеєм!

Понад п’ятдесят років життя Ви присвятили науковій діяльності в галузі права, 
пройшовши сходинки від студента юридичного факультету Київського державно
го (нині — національного) університету, а згодом аспіранта тоді ще Сектора дер
жави і права АН УРСР до доктора юридичних наук, професора, заслуженого діяча 
науки і техніки України, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, 
директора інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України.

Завдяки Вашим здібностям умілого організатора, якому властиве відчуття 
нового й прогресивного, а також вимогливому та водночас чуйному ставленню до 
підлеглих інститут під Вашим керівництвом набув заслуженого авторитету як про
відна наукова юридична установа у нашій державі. 

В Україні та за її межами добре відомі Ваші численні наукові праці, що стали 
основою для формування професійних навичок не одного покоління науковців, 
юристівпрактиків, студентів. Ваш організаторський хист талановитого вченого, 
керівника у сфері науки і освіти особливо проявився з обранням Вас академіком 
Національної академії правових наук України та Національної академії наук 
України.

Значним є Ваш внесок у становлення нашої незалежної, демократичної, пра
вової держави, адже Вам судилося брати участь у розробленні проекту нової 
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Конституції України, бути членом Комісії з підготовки змін до Конституції України 
та Національної ради з питань адаптації законодавства України до законодавства 
Європейського Союзу.

Ваша самовіддана праця відзначена орденом князя Ярослава Мудрого V сту
пеня, орденом «За заслуги» III ступеня, почесними грамотами Верховної Ради 
України та Кабінету Міністрів України.

Зичимо Вам, шановний Юрію Сергійовичу, доброго здоров’я, творчого 
натхнення, родинного тепла, мирного неба, щедрої долі та подальших успіхів на 
благо нашої України. Многая літа!


